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初夏の訪れを感じる季節となりました。保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと存じます。

先月の授業参観・学級懇談会・学年保護者会、ＰＴＡ総会および５月の部活動保護者説明会の折には、大変

多くの方々にご来校いただきまして、誠にありがとうございました。 

さて、新年度が始まり１ヶ月半が経過しましたが、生徒たちはそれぞれが新スタートにあたって、新しい自分

自身の開拓やそれぞれの夢・目標に向かって、前向きに諸活動に取り組めていると感じる毎日でした。多くの

来校者やお客様からも、元気な気持ちのよいあいさつやメリハリのある生徒の姿に感銘を受けたとのお褒め

の言葉も頂戴しています。 

また、２年生は職場体験、３年生は修学旅行を無事終了することができました。それぞれ貴重な体験をし、

たいへん有意義な学習の場となりました。今後の生徒たちの成長が楽しみです。現在は、５月３１日開催の体

育祭に向けて、実行委員を中心として熱心に練習に取り組んでおりますので、ぜひとも多くの皆様に足を運

んでいただき、学校や生徒の様子をじっくりとご覧いただきたく存じます。 

３年生 修学旅行（北陸方面） 

5月１４日〜１６日、3年生が北陸方面へ修学旅行に出かけました。天候にも恵まれ、生徒たちは自然や伝

統文化、地域の方々とのふれあいを通じて、たくさんの学びと貴重な体験を得ることができました。 

初日は福井県の永平寺を訪れ、厳かな空間の中で座禅を体験しました。静けさの中、自分と向き合う時間

を持つことで、心が落ち着く感覚を味わうことができました。その後は、石川県の伝統工芸である九谷焼の絵

付け体験にも挑戦。思い思いのデザインを描きながら、職人の技の奥深さと、自分の感性を形にする楽しさを

感じました。 

2日目は金沢市内を散策しました。兼六園やひがし茶屋街など、歴史ある街並みを歩きながら、金沢の文

化や風情を肌で感じました。観光客だけでなく、地元の方々とも言葉を交わす機会があり、現地の暮らしや人

の温かさにも触れることができました。 

最終日の 3日目は世界遺産・白川郷で班別学習を実施。合掌造りの家々や昔ながらの風景を見学しなが

ら、地域の方のお話をうかがい、生活の知恵や自然と共に暮らす工夫に感動しました。 

今回の修学旅行では、歴史や文化だけでなく、人とのつながりや礼儀、仲間との協力の大切さなど、多くの

ことを学びました。これらの経験を、今後の学校生活にも活かしていきたいと思います。 

 

２年生 職場体験学習 

２年生は職場体験学習を実施しました。地域の事業所にご協力をいただき、働くことの意義や責任を学ぶ



 

貴重な機会となりました。帰校後、生徒たちは目を輝かせながら体験を嬉しそうに報告し、その表情からも実

りある学習だったことが伝わってきました。この経験を今後の学校生活や進路選択に生かしてくれることを期

待しています。ご協力いただいた皆様に心より感謝申し上げます。 

 

●お困り事はご相談ください 

5 月は、心と体の疲れが出やすい時期です。お子さんの学校生活でご心配なことやお困りのことがありまし

たら、まずは担任へご相談ください。内容によっては管理職や専門職の職員もお話を伺いますので遠慮なく

ご相談ください。  

○相談全般・・・まずは担任へ   

○給食・アレルギー・・・担任・養護教諭 

給食指導主任   

○就学援助に関する相談 ・・・事務・就学援助担当  

○PTA・ボランティア活動等・・・教頭  

○発育や保健に関する相談・・・担任・養護教諭 

○心の相談・・・スクールカウンセラーへの予約【SC・担任・学年主任】 

情報モラルについて考える   

“SNSでのやりとりに気をつけて” ～LINE トラブルを防ぐために～ 

最近では、友達同士の連絡手段として、LINE などの SNS を使うことが当たり前になっています。特にグ

ループ LINEでは会話のテンポが速く、その場のノリで発言してしまうことも多いようです。 

でも、その言葉の向こうには、自分とは違う感じ方をする「見えない相手」がいます。「このメッセージを見た

人はどう思うかな？」と、一瞬でも考えることが、トラブルを防ぐ大切なポイントです。 

また、グループでのやりとりは、つい盛り上がることが優先され、誰かを傷つけてしまったり、からかいがエ

スカレートしてしまったりすることもあります。そんなときには、「この会話をグループの外の人が見たら、どう

感じるだろう？」というちょっと離れた視点（＝客観的な目）を持ってみることが大切です。 

SNS は便利な道具ですが、使い方を間違えると、友達関係に思わぬトラブルを生んでしまうこともありま

す。お子様が安心して人とつながるためにも、「相手の立場になって考える力」や「言葉を選ぶ力」を学校でも

家庭でも少しずつ育てていけると良いですね。 

 

6/1（日） 体育祭予備日 お弁当の日 １9日（木） 生徒総会 

２日（月） 振替休業 ２０日（金） 第 1回進路説明会 

３日（火） 体育祭予備日 お弁当の日 ２３日（月） 学年会 完全下校 

 教育相談月間（～6/30） ２４日（火） 専門委員会 

５日（木） 総体顧問会議  ２５日（水） 情報モラル教室 

 テスト前諸活動停止（～6/12） ２６日（木） 評議会 

6日（金） ３年実力テスト 臨時評議会 ２８日（土） PTA総務・常任委員会 

１１日（水） 学習相談⑥  ３０日（月） 部活動壮行会  

１２日（木） 第１回定期テスト 部活動なし 7/1（火） 夏季面談期間（～7/4） 

１４日（土） 青少年育成委員会総会 ９日（水） １年薬物乱用防止教室 学校評議員会 

１６日（月） 職員会議 完全下校 １０日（木） 防犯訓練 

１７日（火） 市教研 完全下校 １８日（金） 夏季休業前全校集会 給食終了 

１８日（水） 歯科検診  市総体 7/5～ 

 

６・７月の行事予定 


